A SKUPINA

1) Telefónny terminál

a. Nakreslite schému tlf. terminálu AUT
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MODERNY MFC, POUZIVANY NA ZAKLADE
ODPORUCANi ITU,

VIAZANOST KODU PLYNIE PLYNIE Z NAVAZNOSTI
POSTUPU VYSIELANIA A PRIJIMANIA,

IDEOKOD 226,
ZABEZPECENIE KODU JE REALIZOVANE TAK,

ZE DOPREDNE A SPATNE ZNACKY SU TVORENE
ROZLICNYMI FREKVENCIAMI,

CELKOVO SA DA Z KODU VYTVORIT AZ 60
KOMBINACII (30 + 30).
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b. Popíšte jeho činnosť

· hovorový prúd cez cievky do slúchadla

· hovorový signál sa moduluje na js prúd

· rozdelenie na 2 cievky, aby sa oddelil vysielací a prijímací smer

· elmag. en. sa zruší – od vlastného mikrofónu, iná nie => aby to nepískalo – spätná väzba – je veľmi slabá (cca –17 až –19 dB)

· a,b – 2 drôty  – vysielanie aj príjem ... vnútri telefónu 2+2 (Vys. + Príj.)

· na 2 vodičoch – 
a) zar. ako vysielač

b) prijímač

c) návestný obvod

d) generovanie tlf. čisla (signalizácia)

· Obsahuje rotačnú číselnicu, ktorá vysiela sériový kód príslušným počtom impulzov daných odpovedajúcemu číslu.

· Impulzný pomer (otvorenie/zatvorenie) je 1,6:1 
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c)
VACh js odporu R25
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Nakreslite meracie pracovisko na určenie R25
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fr. char. pre modul hovorovej imped. tlf. terminálu, vrátane toleranč. intervalu 

2. Spojovací systém PK202
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b)
ODCH do inej P51: pulzna sign. nerozumie kodu R2; An zisti,  kde to ide, informuje UR a KVP/R pripravi 1.pokyn->KVP/S “k inym SS"->UR da pokyn, aby VVI zvysok cisla vytocil pulznou volbou; 

c)
Kód R2 – viazaná forma – keď registe vysiela, vysiela až dovtedy, kým prijímač nepotvrdí, že už to vykonal.


Kód 2z6 = 15 frekvencií (samostatných značiek), v spätnom smere ďalších 15 frekvencií; frekvencie sú z hovorového pásma – 1 pod 1000Hz a 1 nad 1000Hz


R vysiela morse-fi. Po voľbe čísla R rozozná či je volanie v rámci ústredne alebo do von do druhej ústredne, kedy treba rozlíšiť typ ústredne. Ak aj ona používa R2, riadime aj ju. Ale ak je to napr. P51, tak analyzátor najprv. rozlíši, že je to druhá ústredňa, pošle tam jedno číslo a preradí na VVI a zvyšok vysiela ako impulzy (PR prich. register prevezme) Viazanosť kódu plynie z náväznosti postupu vysielania/prijímania. Zabezpečenie je realizované tak, že dopredné/spätné značky sú tvorené rozličnými frekv.  (30 –> 30)


2 typy prich. volani: od PK202: komunikuju R2 kodom zo vstupu R2 do 1.S; KVP/S prevezme a informuje zdroj, ze znacka bola vykonana, prepojene cez PN, Id/US, KVP/US, M/US zabezpeci spojenie; obsadene/ volne?;pre prich. volanie sme nepouzili nas UR; 

od P51: nema R2 kod; spodny vstup PnPR->spoji sa s PR-analyzuje cislo; pripoji KVP/R, zmeni impulz. riadiacu prijimaciu znacku na R2 kod -> posle mu KVP/S- inof. reg. ; caka na posl. cisla (cez PnPR, PR, KVP/R->KVP/US)..; je tu 2x PnPR; v sieti je 200 siganlizac. systemov; 
d)
má obojstrannú prevádzku
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e)
90/90/288
3.
Blokáda v analógových spojovacích poliach

a)
1 článkové spoj.pole


2 článkové SpP


3 článkové SpP


4 článkové SpP


2 článkové SpP smerové


Expanzia na 2 článkovom SpP


Vnútorný preliv 10V a 10H


Preliv samostatným spínačom

b)
2 čl. SpP – Smerové

c)
2 čl. SpP – preliv pomocou samostatného spínača


d)
2 čl. SpP – preliv pomocou 10.vertikály a 10.horizontály


4. Digitálne spojovacie polia

a) 


b) 






alebo

c) 
Max 1024 Kanálových intervalov prepájaných prostredníctvom T článku ... fyzikálne obmedzenie


d)
na zápis mám dobu pre 1024 zápisov, ale ??????? 2048 zápisov, to isté pre čítanie

e) 

5.  Pripojovanie analógových účastníckych vstupov do digitálnej ústredne


a) 
DVE DÔLEŽITÉ poznámky:

1. Ak bude chcieť 32 individuálnych kodekov, treba nakresliť možnosť b), ináč možnosť a)
2. Ak bude chcieť namiesto 128 (ako je na obrázku) účastníckych vedení 256, tak to tam treba na ľavej strane kde je napísané ÚČASTNÍCKE VEDENIE napísať!!!



b) 



c) 


d) 
všetky funkcie účastníckej sady moderného elektronického spojovacieho systému – BORS(C)HT, C je len v 4G, ostatné sú už aj v 3G

B – battery – napájanie telefónu

O – overloaded protection – prepäťové ochrany

R – ringing – vyzváňanie

S – supervision – dohľad nad systémom aj aktivitou účastníka

C – kodek – toto je len v 4G!!!

H – hybrid – precho z 2D na 4D (vidlica = hebrid elektronicky)

T – test – špeciálne vodiče –> v akom stave sa nachádza


e)


ZV – zvonček


VP – vidlicový prepínač





HT – plní funkciu vidlice (2D na 4D)





príjem





vysielanie





či – vytvára sériový kód striedaním zapín./vyp.


čr (rozpínací) – skratuje počas voľby hovorové obvody








nevyhovuje pre prevádzku





R25 = 8V / 25mA = 320ohm


50mA je pri ústredni


0mA – viac ako 5km od ústredne –vidlicový telefón


viac ako 15km od ústredne – elektronický tlf.


320ohm – dobrý telefón


<320ohm – výborný


>320ohm – nevyhovujúci


nemá zmysel pri rotač. číselnici – kvôli IO a napájaniu tranzistorov


ani jeden z bodov sa nesmie dostať nad krivku





Registrový kód R2





SP prich. aj odch.





2článkové spojovacie pole





preliv








